PLUME ET LE PETIT LUTIN

Ma chère Myriam, je vais te raconter une bien étrange histoire et je vais te révéler la vérité au sujet d’un petit Lutin Bleu qui a quitté St Géniez l’an passé, pour aller voir le Monde et qui ne veut pas revenir dans sa maison de St Géniez. 

L’an passé nous étions venus à St Géniez pour les Rencontres Photographiques, les Rencontres d ‘Ecrivains et nous avons mangé ensemble à plusieurs reprises. Nous avons abordé beaucoup de sujets : photos, littératures, vie sociale, projets futurs, l’histoire des lutins. Nous avons aussi parlé de Plume et du rôle qu’il jouait dans notre vie. Je pense qu’il y avait quelques oreilles indiscrètes qui traînaient par-là !!!

Lorsque nous sommes arrivés à Cieurac, dans notre maison,  tu ne peux imaginer ma surprise en découvrant dans mon sac, un lutin confortablement endormi.

Il avait entendu parler de Plume et voulait faire sa connaissance. Nous les avons présentés l’un à l’autre et ils se sont très bien entendus dès le premier instant. Plume a partagé son canapé Louis Philippe avec son ami le Lutin. On aurait dit deux anges, d’une sagesse infinie.

Chacun racontait à l’autre des histoires. Le Lutin Bleu lui expliquait la légende des Marmots et Plume  lui décrivait la vie sereine à Cieurac.

La vie se déroulait tranquillement. Puis une nuit je fus réveillée par le bruit de la porte d’entrée qui s’ouvrait et se refermait doucement. J’écoutais pour m’assurer qu’il n’y avait personne dans la maison et je me rendormis, n’ayant rien entendu. J’ai pensé que j’avais rêvé ce bruit. 

Le lendemain, je descendis dans la salle et je retrouve Plume assis sagement et le Lutin Bleu  confortablement installé sur le coussin.  Comme tous les matins, nous nous saluons et je pars préparer mon petit déjeuner.  La journée se déroule tranquillement ainsi que les suivantes.

Quelques nuits plus tard, même bruits de porte qui s’ouvre et se ferme doucement. J’écoute pour m’assurer qu’il n’y a personne dans la maison et je me rendors. Comme Jeanne d’Arc tu entends des voix ou des bruits qui n’existent pas !   Je commençais à me faire du souci pour mon état mental. Au matin, je retrouve Plume et le Lutin  sur le canapé tranquillement endormis.

Quelques nuits passent puis j’entends de nouveau la porte qui s’ouvre et se referme doucement. Je me lève rapidement et je vais jusqu’à la fenêtre du bureau regarder ce qui se passe dehors. Quelle ne fut pas ma surprise. Je vis partir Plume et le Lutin Bleu vers un magnifique cabriolet rouge qui les attendait devant le portail. J’ai bien ri et je me suis dit que cette maison abritait  deux chenapans. Cela m’a aussi rassuré sur mon état mental !! Je ne commençais pas à devenir sénile.  Je me suis recouchée, indulgente et rassurée.

Le lendemain, comme tous les matins, je suis descendue dans la salle et j’ai trouvé Plume assis sur le canapé et le Lutin Bleu, allongé sur son coussin. J’avais l’impression qu’ils n’avaient pas bougés depuis la veille au soir.  Le Lutin  a ouvert un œil, comme tous les matins et je leurs ai dit bonjour. Ils m’ont salué à leur tour et je leur ai demandé :

· Avez-vous bien dormi ?

· Nous avons bavardé un peu hier au soir, puis nous nous sommes endormis comme deux marmottes.

· Avez-vous entendu du bruit ?

· Absolument rien, notre sommeil était profond. C’est si tranquille ce coin de paradis !!

Je les ai regardés et j’ai vu tellement d’innocence et de complicité que je n’ai rien dit. Chacun de nous a gardé son secret.

J’ai souri intérieurement. Je pensais avoir accueilli deux angelots et je me retrouvais face à deux chenapans, bien gentils, un  peu espiègles.  Comme tous les matins   je suis allée ouvrir les volets puis  préparer  mon petit déjeuner.   

Je sais que de temps en temps, ils repartent en balade dans le magnifique cabriolet rouge car j’entends la porte s’ouvrir et se refermer doucement. 

Mais au matin, lorsque je me lève, je sais que je retrouverai Plume assis sur le canapé et le Lutin Bleu ouvrira difficilement un œil pour me dire Bonjour. Une vrai marmotte celui là !!

Il ne s’est rien  passé cette nuit !!!

Et je serai heureuse de les retrouver tous les deux complices et polissons mais  importants pour moi, par leur présence.




GRAZIELLA CAPRARO

